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PRÊMIO PRÉ-FABRICADOS 2011 | ESTUDANTES 
6º Prêmio Nacional de Pré-Fabricados de Concreto para Estudantes de Arquitetura 

 
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO JULGADORA 

 
A Comissão Julgadora – CJ, do 6º Prêmio Nacional de Pré-Fabricados de Concreto para Estudantes de Arquitetura, 
composta pelos arquitetos Bruno Padovano; Edson Elito; Irene Borges Rizzo; José Maria de Lapuerta; Leo 
Tomshinsky; Nadia Somekh e Sidonio Porto reuniu-se no dia 22 de novembro de 2011, na sede do  IAB/SP - Instituto 
de Arquitetos do Brasil – Departamento de São Paulo, para selecionar os premiados dentre os 37 trabalhos 
apresentados. 
 
A reunião foi acompanhada pela arquiteta Liane Makowski Almeida, Coordenadora do Concurso. 
 
Os trabalhos da CJ foram iniciados com a leitura do Regulamento do Concurso e com o conseqüente 
estabelecimento dos critérios de análise dos projetos: 

 Respeito ao regulamento em relação à obrigatoriedade do uso de pré-fabricados de concreto na 
superestrutura; 

 Correta utilização dos elementos e componentes pré-fabricados de concreto; 

 Qualidade do projeto de Arquitetura, contemplando criatividade, funcionalidade, adequação ao meio 
ambiente e caráter arquitetônico; 

 Apresentação clara e compatível com o objeto projetado. 
 
Em seguida, a CJ realizou uma primeira seleção dos trabalhos em função da avaliação de cada proposta 
previamente realizada por cada membro do júri. Foram então selecionados nove trabalhos: 
  
04; 09; 12; 16; 24; 25; 29 e 36 
 
Na sequência do julgamento, a CJ procedeu ao re-exame desses projetos e após debate-los, decidiu conferir cinco 
Menções Honrosas “ex-aequo”, ou seja, sem hierarquia de classificação, aos seguintes trabalhos: nº 04; 09;12; 16 e 
25 pela concepção de sistema pré-fabricado que permite flexibilidade na proposição de unidades diferenciadas e 
volumetria bem estudada, proporcionando uma arquitetura orgânica. 
 
A CJ também decidiu, por unanimidade, conferir os prêmios aos seguintes trabalhos: 
 
3º Prêmio: O projeto apresenta relação integrada e criativa com situações urbanas consolidadas, propondo sistema 
construtivo que possibilita a diversidade espacial. Projeto nº 24. 
 
2º Prêmio: Apresenta volumetria articulada e diversificada na sua implantação no terreno, criando espaços de 
vizinhança que permeiam todo conjunto, organizando o privado e o público.  O sistema construtivo foi 
minuciosamente desenvolvido.   Projeto nº 32. 
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1º Prêmio: Escolhido pela simplicidade e factibilidade do sistema proposto. Resulta na sua implantação, espaços 
articulados no térreo permitindo ambientes generosos de convívio para os usuários. Possibilita ocupação de 
densidade média . Projeto nº 29. 
 
A Comissão Julgadora considera alto o nível geral das propostas apresentadas, enaltecendo o empenho e dedicação 
dos alunos participantes das mais diversas partes do Brasil, assim como parabeniza todos os Professores 
Orientadores que colaboraram para este fim. 
 
A Comissão Julgadora ressalta também a seriedade na escolha dos temas, em ampla maioria voltada para as 
questões sociais do nosso país, destacando-se o grande número de projetos para a habitação de interesse social. 
 
A Comissão Julgadora parabeniza a Associação Brasileira da Construção Industrializada de Concreto – ABCIC; a 
Associação Brasileira de Cimento Portland – ABCP e o Instituto de Arquitetos do Brasil – Departamento de São 
Paulo – IAB/SP pela realização do 6º Prêmio Pré-Fabricados, que é um grande estímulo para que os estudantes de 
Arquitetura se voltem para a apropriação da tecnologia de componentes industrializados na construção civil. 

 
 
Encerramento 
Encerrados os trabalhos firmam a presente Ata de Reunião da Comissão Julgadora do 6° Prêmio Nacional de Pré-
Fabricados de Concreto para Estudantes de Arquitetura os seus sete membros. 
 
 
São Paulo, 22 de novembro de 2011 
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